

→ Zagrebački gimnastičari na ljetnim pripremama



Stoj na ruci bez problema se može naučiti u plićaku



Nadam se da će se uskoro postaviti sprave kako bi mogli sljedećih godina odraditi još bolje pripreme

TIN SRBIĆ

četvrti junior Europe



Tjedan dana provedenih u Pine Beachu prošlo mi je jako brzo s obzirom na veliki izbor sportskih aktivnosti

MARIJO MOŽNIK

europski doprvak na preči

vremeno na Badiji.

- Zbog velikog broja sportskih sadržaja kao što su mali nogomet, streličarstvo, tenis, košarka, kajak i dr. proveo sam se čak i bolje nego na Silbi. Nadam se da će se uskoro postaviti gimnastičke sprave kako bi mogli sljedećih godina odraditi još bolje pripreme - rekao je Tin Srbić.

Marijo Možnik, europski doprvak i trenuno vodeći gimnastičar Svjetskog kupa na preči, istaknuo je:

Jedva čekam sljedeće ljeto

- Tjedan dana provedenih u Pine Beachu prošlo mi je jako brzo s obzirom na veliki izbor sportskih aktivnosti kojima smo ispunjavali dane. Ja sam većinu vremena proveo na windsurfingu. S obzirom da sam prošle godine na Bolu završio školu kiteboardinga, dosta brzo naučio sam i surfati na dasci. Sviđaju mi se te "vjetrovite" ljetne aktivnosti.

Žao mi je što više nemamo mogućnosti za pripreme na Silbi s obzirom da smo na tom prekrasnom otoku imali pripreme svako ljeto od kada znam za sebe, ali iako sam bio skeptičan, kamp Pine Beach me oduševio i jedva čekam iduće ljeto kada ćemo imati i gimnastičke sprave pa se nadam da ćemo imati prilike ostati duže na ljetnim pripremama - istaknuo je zagrebački gimnastičar Marijo Možnik.

"Pine beach" čeka gimnastičke sprave

TRENERI Njih šest (četiri muška i dvije ženske) se najteže prilagodilo kampu u Pakoštanima jer su trideset godina odlazili na ljetne pripreme na otok Silbu

Damir Mrvec
damir.mrvec@vecernji.net

Nakon gotovo tri desetljeća održavanja ljetnih priprema u SRC Mirta na Silbi, gimnastičari zagrebačkog kluba Hrvatski Sokol su se pripremali u novo odabranom kampu Pine beach Pakoštane. Više od 50 mladih gimnastičara predvođenih

najboljim hrvatskim prečalom Marijom Možnikom i četvrtim juniorom Europe Tinom Srbićem te šest trenera, oduševilo se ljepotom kampa s najvećom ponudom sportskih sadržaja u Hrvatskoj. Dogovori postignuti s vodstvom sportskih programa predviđaju izgradnju gimnastičkog kompleksa koji će dodatno

obogatiti ponudu kampa čime će postati jedna od najpoželjnijih destinacija za priprema gimnastičara u Europi.

Vježbe u džudo dvorani

U prvoj godini priprema u kampu gimnastičari su vježbali u džudo dvorani koristeći samo trenažere koje su dopremili iz Zagre-

ba. Sljedeće godine očekuje se uređenje površine za postavljanje gimnastičkih sprava. Kada olimpijske karike, preča, ruče te druge sprave budu postavljene, gimnastičari će ponovo imati ono što čime su se ponosili i na Silbi, jedinu gimnastičku dvoranu na otvorenom u Europi. Vježbači su smješteni u bungalovima što im nije novost, a šarmantni bungalovi od trstike doprinose opuštanju. Sa vježbačima i vježbačicama radili su treneri Lucijan Krce, Kristijan Periša, Marko Brez i Marko Musić te trenerice Ksenija Pišćević i Marija Fišter. Oni su se najteže prilagodili na novi kamp jer su se 30 godina pripremali na Silbi te po-

lovima što im nije novost, a šarmantni bungalovi od trstike doprinose opuštanju. Sa vježbačima i vježbačicama radili su treneri Lucijan Krce, Kristijan Periša, Marko Brez i Marko Musić te trenerice Ksenija Pišćević i Marija Fišter. Oni su se najteže prilagodili na novi kamp jer su se 30 godina pripremali na Silbi te po-